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TỔNG CỦA MỘT LỚP CHUỖI SỐ 
SUM OF ONE CLASS OF SERIES 

 
      TS. PHẠM VĂN MINH 

      Bộ môn Toán, Trường ĐHHH 
Tóm tắt 

Bài báo này đưa ra cách tính tổng của lớp chuỗi số dạng 
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np  là đa thức bậc không quá 2m  của n . 
Abstract 

 This article provides a method to calculate the sum of series of the form 
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is a polynomial of degree less than or equal to 2m  of n . 
  
Xét bài toán: khảo sát sự hội tụ và tính tổng của chuỗi số sau nếu nó hội tụ 
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            Vậy chuỗi đã cho hội tụ và có tổng là 
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